



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

12.07.2021

### “COVID COMBAT - Creșterea capacității de gestionare a crizei COVID-19 în rândul deținuților și personalului propriu din cadrul Penitenciarului-Spital București-Jilava”

PENITENCIARUL-SPITAL BUCUREȘTI-JILAVA derulează Proiectul “COVID COMBAT - Creșterea capacității de gestionare a crizei COVID-19 în rândul deținuților și personalului propriu din cadrul Penitenciarului-Spital București-Jilava” Contractul nr. 557/19.05.2021 (Cod SMIS 2014+ 140073) este finanțat prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE 2014-2020, Axa prioritară 9 - Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 - Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19. Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a Penitenciarului-Spital București-Jilava, la răspândirea virusului SARS-CoV-2 în rândul deținuților, precum și în rândul personalului unității, prin asigurarea echipamentelor medicale și de protecție necesare. Prin implicațiile la nivel de colectivitate, capacitatea adecvată de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 din Penitenciarul-Spital București-Jilava reprezintă un obiectiv important al instituției și al întregului sistem penitenciar, deopotrivă. Obiectivul specific 1: Realizarea triajului epidemiologic corespunzător prevenirii răspândirii virusului SARS-CoV-2 în Penitenciarul-Spital București-Jilava. Obiectivul specific 2: Diagnosticarea, în timp util, a deținuților și personalului unității, precum și monitorizarea deținuților suspectați/infectați cu virusul SARS-CoV-2. Obiectivul specific 3: Îngrijirea și tratamentul deținuților testați pozitiv COVID-19. Descrierea investiției Pentru asigurarea circuitelor funcționale, în cadrul penitenciarului-spital se va achiziționa un container sanitar pentru triaj epidemiologic, cu grup sanitar propriu, izolat termic și fonic, cu paviment covor medical și cu dotările necesare. Pentru diagnosticarea, urmărirea și evaluarea gravității și evoluției bolii, se va achiziționa un aparat de radiologie și/sau scopie. Pentru supravegherea zilnică a constantelor biochimice și de coagulare se vor achiziționa 2 analizoare automate. Pentru monitorizarea pacienților infectați cu virusul SARS Cov-2 se vor achiziționa următoarele echipamente: monitoare funcții vitale - 2 buc, defibrilatoare portabile - 2 buc, injectomat - 1 buc, scaun de recoltare - 1 buc, termometre, pulsoximetre. În vederea limitării răspândirii



virusului, se vor achiziționa echipamente de protecție și alte materiale consumabile specifice. Grupul țintă este reprezentat de populația penitenciară (persoanele aflate în custodia sistemului penitenciar, inclusiv cele depuse prin INTERPOL sau prin Inspectoratele Județene de Poliție), precum și un număr de aproximativ 250 persoane angajate în cadrul Penitenciarului-Spital București-Jilava. Rezultate așteptate 1. Minimizarea riscului epidemiologic la triaj, prin dotarea unității cu un container pentru triaj epidemiologic, echipat corespunzător. 2. Reducerea infectărilor cu SARS-CoV-2 în rândul personalului și al deținuților custodiați, prin asigurarea echipamentului de protecție necesar. 3. Dotarea unității cu echipamentele de diagnostic și tratament necesare în contextul pandemiei, pentru testarea, monitorizarea și tratamentul deținuților, în timp util și în mod eficient. Proiectul va fi implementat până la 31.12.2021. Valoarea proiectului este de 2.915.109,73 lei, sumă finanțată integral prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE 2014-2020.

Proiect cofinanțat din Fondul de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Comisar șef de poliție penitenciară dr. Geta Eugenia CUCU- Director

